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Logistická regrese		Zuzana Pacholíková, 407906
Byla provedena logistická regrese za účelem předpovědi pravděpodobnosti, že člověk, který se chystá podstoupit kosmetický zákrok a nevykazuje vysoké hodnoty v BDI – testu na depresivitu, je muž.  Toto téma jsme analyzovali kvůli současnému tlaku společnosti na vzhled. V poslední době se ukazuje, že o plastickou operaci stojí nejen ženy ale i muži. 	Comment by Standa Ježek: Převezměte autorství svého díla a pište „provedly jsme“…	Comment by Standa Ježek: V tom případě účel nebyl naplněn – tu pravděpodobnost jste nespočítaly.	Comment by Standa Ježek: Jak to má souviset s absencí depresivity u mužů?
Studie se zúčastnilo 276 lidí. Závislou proměnnou je tedy pohlaví a nezávislými proměnnými jsou podstoupení zákroku a výsledky BDI. Multikolinearita byla vyloučena (tolerance = 0,979; VIF = 1,021).
Výsledky
	Test shody modelu s daty je signifikantně významný p< .05. Model správně klasifikoval 82,8% žen a 74,8% mužů. Tabulka 1 ukazuje koeficient logistické regrese, Wald test a Exp(B). Velikost efektu je u obou prediktorů vysoká. Exp(B) pro plastickou operaci indikuje, že je u mužů 3,7 krát vyšší šance podstoupení plastické operace než u žen. Exp(B) pro BDI indikuje, že je u mužů 0,9 krát menší šance získat vyšší hodnoty v testu BDI.	Comment by Standa Ježek: jakože významně významný? Jojo, test vyšel signifikantní. Jen to není test shody modelu s daty, ale  test toho, zda se model shoduje s daty lépe než model nulový.	Comment by Standa Ježek: Obrátily jste prediktor a závislou.
Tabulka 1
	
	B
	S.E.
	Wald
	df
	Exp(B)

	BDI
	-,090
	0,012
	53,711
	1
	0,914

	Plastická operace
	1,325
	0,300
	19,454
	1
	3,763

	Konstanta
	,960
	0,296
	10,515
	1
	2,611
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